D11 – Resolver problema envolvendo o cálculo de perímetro de figuras planas.


(PROEB). Marli recortou, em uma cartolina, um retângulo e um triângulo com as medidas indicadas nas figuras abaixo.   
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Em seguida, ela juntou as figuras e obteve o seguinte polígono. 
[image: image2.png]


   
Qual é a medida do perímetro desse polígono?

A) 17 cm

B) 19,5 cm

C) 26 cm

D) 32,5 cm

E) 16 cm
****************************************

(SAERJ). O pátio de uma escola tem o formato da figura ABCDEFGH e possui dimensões 
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O perímetro desse pátio, em metros, é

(A) 16
(B) 30
(C) 32

(D) 36

(E) 44

***************************************

Um fazendeiro dividiu uma área circular de 100m de raio em setores iguais de ângulo central 45°, conforme a figura abaixo.
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Sabendo que o comprimento de uma circunferência de raio r é igual a 
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, quantos metros de arame o fazendeiro vai precisar para circundar a figura demarcada?

(A) 200,785 m

(B) 557 m

(C) 478,5 m
(D) 278,5 m

(E) 178,5 m

**************************************

Um jardineiro fez um cercado para plantar flores no formato da figura colorida abaixo. Em seguida, ele resolveu cercá-lo de tela. 

[image: image9.png]1em)





Sabendo que o comprimento de circunferência é 2πr, a quantidade de tela necessária para o jardineiro circundar a figura demarcada é:

 (A) 6 cm. 

(B) (2π + 4) cm.
(C) 6 cm.
(D) 4π cm.
(E) (π + 4) cm.
******************************************************

Um jardineiro fez um cercado para plantar flores no formato da figura colorida abaixo. Em seguida, ele resolveu cercá-lo de tela. 
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Sabendo que o comprimento de circunferência é 2π r, a quantidade de tela necessária para o jardineiro circundar a figura demarcada é:

 (A) 20 m. 

(B) (20 + 10π) m.
(C) (10 + 10π) m.
(D) 10π  m.
(E) 40 cm. 

***************************************

Um terreno tem a forma de um trapézio isósceles com as medidas registradas a seguir:
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Qual é a medida do perímetro desse terreno?

(A) 19 m

(B) 22 m

(C) 32 m

(D) 44 m

(E) 100 m

***************************************

Uma praça quadrada, que possui o perímetro de 24 metros, tem uma árvore próxima de cada vértice e fora dela. Deseja-se aumen​tar a área da praça, alteran​do-se sua forma e mantendo as árvores externas a ela, conforme ilustra a figura.
[image: image12.png]



O novo perímetro da praça, é:

(A) 24 metros.
(B) 32 metros.
(C) 36 metros.
(D) 40 metros.

(E) 64 metros.

**************************************

Maria vai contornar com renda uma toalha circular com 50 cm de raio, conforme a figura abaixo.
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Quanto Maria vai gastar de renda?

A) 100 cm

B) 300 cm

C) 600 cm

D) 2 500 cm

E) 7 500 cm

*************************************

(SPAECE). A piscina de um hotel recebeu uma grade de proteção na faixa indicada na figura abaixo. 
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O comprimento total dessa grade é

A) 84 m

B) 68 m

C) 38 m

D) 30 m

E) 12 m
****************************************

(PROEB). O trapézio ABCD, representado abaixo, tem as medidas dos lados AB = 6, BC = 5, CD = 2 e DA = 3.
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O perímetro desse trapézio é

A) 11

B) 12

C) 13

D) 16

E) 18

***************************************

(Enem 2010). A ideia de usar rolos circulares para deslocar objetos pesados provavelmente surgiu com os antigos egípcios ao construírem as pirâmides.
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BOLT, Brian. Atividades matemática. Ed Gradiva.
Representando por R o raio da base dos rolos cilíndricos, em metros, a expressão do deslocamento horizontal y do bloco de pedra em função de R, após o rolo ter dado uma volta completa sem deslizar, é
(A) 
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***************************************

(SESU 2010). O perímetro do retângulo é igual a 44 cm.
[image: image22.png]



O valor de x é igual a

(A) 2

(B) 3
(C) 4
(D) 5

(E) 6

*****************************************************

(Supletivo 2011). Uma caixa retangular foi lacrada com uma fita adesiva que transpassou o centro de todas as suas faces, conforme ilustrado na figura abaixo. Observe as dimensões dessa caixa.
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O comprimento de fita gasto para lacrar essa caixa foi

A) 1,8 m.

B) 2 m.

C) 1 m.

D) 0,9 m.

E) 0,5 m. 
**************************************

(1ª DP – 2012).
O senhor Paulo César tem um terreno retangular que mede 25 m de comprimento e 15 m de largura. Ele quer construir um muro cercando este terreno, sem portão ou outra entrada qualquer. 

Quantos metros de comprimento terá este muro?

(A) 40 m

(B) 80 m

(C) 187,5 m

(D) 375 m

(E) 850 m
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